



## **В рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» заместитель Министра Анна Рябова посетила гимназию №18**

Сегодня, 26 января, в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова посетила Учреждение образования Государственное учреждение образования «Гимназия № 18 г. Минска».

На мероприятии в актовом зале присутствовали учащиеся 9-х классов. Встреча проходила в формате открытого диалога.

Педагоги гимназии рассказали о системе работы с одаренными и высокомотивированными учащимися, подготовке участников научно-практических конференций, конкурсов исследовательских работ учащихся, республиканской олимпиады по учебным предметам, международных олимпиад и конкурсов.

Свое исследование по теме: «Разработка самоочищающихся фильтров для лицевых масок на основе пористого полимера и наночастиц» представили Орел Елизавета и Мизгайло Анна, учащиеся 10 «А» класса.

Анна Николаевна пообщалась с ребятами, которые задавали ей интересующие их вопросы, в свою очередь замминистра рассказала об основных инновационных проектах сферы ИКТ.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/26-01-2023-8250>